
Referat fra Bestyrelsesmøde

Birgitte Kallesøe skrev referatet

16:30
Rydbjergvej 23

BK - referent

KS - Ordstyrer

PS har endelig fået adgang til konto.

Toksvigfonden - Vi skal have solgt investeringspapirerne, så vi kan give de foreninger, der har fået tildelt. Vi vælger at få realiseret det hele, så vi ved, hvad vi har at gøre godt med næste år. 

PS laver et dokument, der giver overblik.

Kim Blæsbjerg - Bystuen har udlæg for 1500 kr. PS laver regnskabet og udbetaler halvdelen af overskuddet til Bystuen

Utrolig hyggelig aften. Meget vellykket. Det var blevet aflyst, hvis det havde været ved fjorden pga. vejret. En fordel at være på højskolen - kunne gå ind. Vi er meget åbne for at gentage succesen næste år.

KS laver en liste for tilflyttere. og giver os andre besked, hvis vi skal ud med indbydelser. 

AK, KS laver indbydelse 

Gavekort - Købmanden, VUIF, Forsamlingshuset, Højskolen

AK laver kage

PS tager øl og vand med

AK sender Klynge, sognebog, og VUIF velkomst til KS

BK sørger for kaffe

Fælles have ved byggegrundene.  Et projekt på tværs af foreninger og skoler - nærhed og bæredygtighed. 

Er det overhovedet muligt? 

Måske GB vil undersøge det -  BK tager kontakt til GB

Vi tager løbende punktet op 

Vi tilstræber at holde nyt møde medio januar - inkl. info om møllepenge

Frivillig aften - GB har sammen med Bestyrelsen for forsamlingshuset ansøgt.

Koncert - AK har kontaktet 100X100, der er masser af hjælp at få. Ildsjæle som skaber mulighed for at få koncerter ud i lokalområderne.

Vores forslag: Forsamlingshuset lægger hus til gratis, lokalrådet står for at arrangere koncerten og sælge billetter.

Når AK har hørt nærmere, så kontakter BK, AK Betty

26 aug.

tirsdag

Majbrit, Birgitte, Anette Kirk, Karen Pårup og Preben deltog på mødet

Birgitte Bille Hansen deltog IKKE på mødet
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Frivillig aften
Koncert
Fælles spisning?
De unge i landbruget og højskolen i uge 48
Fond kulturelt sammenråd https://www.rksk.dk/borger/kultur-og-fritid/kulturelt-samraad
Sommermøde med kirken 

Beskrivelse



Ideer til kunstnere: 

Gerne en kvinde 

Julie Bertelsen

Katrine Muff og Jesper Langkilde,  

Lis Sørensen

Peter AG

Peter Sommer

Annika Aakjær

Fællesspisning på Højskolen i uge 38 - deres arrangement

Fællesspisning for De unge i landbruget på Højskolen i uge 45 - båret af ildsjælene Danny og Karen Højskolen/Lokalrådet.

Vi kan ikke lave en fællesspisning i forsamlingshuset, der giver underskud for os -  BK kontakter Betty

Sommermøde med Kirken 7/9 - hjælp om søndagen til praktisk BK, KS 

AK deler opslag

Husk at holde os orienteret her og evt søge her til vores arrangementer

Fond kulturelt sammenråd https://www.rksk.dk/borger/kultur-og-fritid/kulturelt-samraad

 

75 kr. pr. person/voksen, 300 kr. pr. forening/skole

Vi skal have skrevet til foreningerne/skolerne. PS laver et skriv og sender ud. 

 

PS prøver at få styr på medlemslisten. 

Vi skal have lavet en procedure for at få nye medlemmer/betale kontingent

23/10 kl. 18.30  hos Birgitte

i forhold til Helhedsplanen passer det jo fint med byggegrundene, men der er da forbehold ang de eksisterende byggegrunde og manglende interesse, og møllerne i Lemkær. Vi tror ikke, at det er attraktivt at investere i byggegrunde mod øst, hvor imod fjordudsigt ville være ideelt (øst-
vest). 

Uanset hvad byder vi udvikling og nye tilflyttere velkommen i Velling.

KS tager kontakt til avisen

Lokalarkivet - AK har skabt kontakten. Olav Kristensen, Holger Nygaard og Henny Granum prøver at starte op 

Ang trafiksikkerhed ved skolen. GB må gerne gå vidre mht nedskæring af hæk mm

Kontingent fastsættelse for private og
foreninger/institutioner

07

Aftalte vi noget på generalforsamlingen?
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Ny møde dato08

Evt.09

Dagbladet 

Beskrivelse
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